



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VELIKI BUKOVEC
Općinski načelnik**

Na temelju članka 47. Statuta Općine Veliki Bukovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 18/13,6/18,15/20,6/21 i 41/21 – *pročišćeni tekst*) i članka 77. stavaka 5. i 9. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 84/21) općinski načelnik Općine Veliki Bukovec donosi

SUGLASNOST
na primjenu cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada

Načelnik Općine Veliki Bukovec izdaje trgovačkom društvu Lukom d.o.o. iz Ludbrega suglasnost na primjenu cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada od 1. prosinca 2021. godine.

Obrazloženje

Općinsko vijeće Općine Veliki Bukovec je Odlukom o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Veliki Bukovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 73/21 i 80/21) predmetnu javnu uslugu od 1. studenoga 2021. godine dodijelilo trgovačkom društvu Lukom d.o.o.

Lukom d.o.o. dostavio je Općini Veliki Bukovec Zahtjev za izdavanje suglasnosti na Cjenik javne usluge prikupljanja MKO, BKO i usluga povezanih s javnom uslugom na području Općine Veliki Bukovec s prijedlogom početka primjene od 1. studenoga 2021. (Ur.broj: 358/2021).

Zahtjevu je priložen Prijedlog cjenika javne usluge prikupljanja MKO, BKO i usluga povezanih s javnom uslugom s prijedlogom datuma početka primjene cjenika i obrazloženjem u kojem je navedena cijena obvezne minimalne javne usluge za fizičke osobe prema volumenu spremnika, cijena javne usluge za količinu predanog MKO (prema broju pražnjenja mjesečno) kao i cijena obvezne minimalne javne usluge prema volumenu spremnika i cijena javne usluge za količinu predanog MKO (prema broju pražnjenja mjesečno) za pravne osobe, ugovorne kazne, cijene ostalih usluga povezanih s javnom uslugom te ostalih usluga van javnih usluga. U obrazloženju je navedeno da se iz cijene obvezne minimalne javne usluge podmiruju troškovi nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada, troškovi prijevoza otpada, troškovi obrade otpada, troškovi rada reciklažnog i mobilnog reciklažnog dvorišta, prijevoza i obrade glomaznog otpada koji se prikuplja u okviru javne usluge, troškovi osoblja, planirani troškovi ulaganja u sustav i sve druge troškove dok se iz cijene usluge za količinu predanog MKO pokrivaju troškovi zbrinjavanja MKO.

Drugi prilog zahtjevu je Procjena iznosa prosječnog računa sukladno prijedlogu cjenika koji bi korisnik usluge bio dužan platiti davatelju usluge u obračunskom razdoblju prema odabranom kriteriju obračuna količine otpada. Procjena iznosa izvršena je posebno za korisnike fizičke osobe a posebno za korisnike pravne osobe. U procjeni je iskazana cijena minimalne javne usluge s istaknutim PDV-om te cijena za količinu predanog miješanog

komunalnog otpada također s istaknutim PDV-om uz predviđenu mogućnosti iskazivanja ugovorne kazne prema potrebi.

Zahtjev sadrži i izjavu osobe odgovorne za zastupanje davatelja usluge da je prijedlog cjenika u skladu s ovim Zakonom o gospodarenju otpadom i Odlukom načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Veliki Bukovec.

Zbog nedostatka Zakonom utvrđenih elemenata (prijedlog datuma početka primjene cjenika te podatak o postotku promjene cijene u odnosu na važeću cijenu te razloge promjene cijene s obrazloženjem) zatražena je dopuna Zahtjeva.

Dopunom Zahtjeva, davatelj je predložio početak primjene cjenika s danom 1. prosinca 2021. godine, te je dostavio Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu cjenika javne usluge prikupljanja MKO, BKO te usluga povezanih s javnom uslugom na području općina Veliki Bukovec i Mali Bukovec. Istom dopunom dostavljena je usporedba cijena bivšeg davatelja javne usluge s novopredloženim cijenama te su obrazloženi razlozi predloženih viših cijena u odnosu na cijenu bivšeg davatelja javne usluge.

Savjet za zaštitu potrošača Općine Veliki Bukovec dao je pozitivno mišljenje na primjenu cjenika o čemu je sastavljen Zapisnik (KLASA: 022-06/21-01/01, URBROJ: 2186/028-04-21-2 od 19. listopada 2021.)

Pregledom Zahtjeva i dostavljenih priloga, načelnik Općine Veliki Bukovec

o čituje se

da je prijedlog cjenika u skladu sa Zakonom te da predložene cijene potiču korisnika usluge da odvojeno predaje biootpad, reciklabilni komunalni otpad, glomazni otpad i opasni komunalni otpad od miješanog komunalnog otpada te da, kad je to primjenjivo, kompostira biootpad.

KLASA: 363-02/21-01/05

URBROJ: 2186/028-02-21-5

Veliki Bukovec, 30. studenoga 2021. godine

Općinski načelnik
Franjo Vrbanić

